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HØRBY, 24-03-2013 
 
 
 

 
REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

SØNDAG DEN 24 MARTS 2013 
KLOKKEN 10:00 

 
 

 
Formanden Peer Andersen (PA) bød velkommen til den ordinære generalforsamling og kunne 
glæde sig over det store fremmøde. 
 
Pkt. 1. 
Valg af dirigent 
Derefter gik man over til at vælge dirigent, idet bestyrelsen foreslog, Leif Vejlgaard (LV) der 
blev valgt uden modkandidat. 
LV fastslog, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og der var fremmødt 41 (tre mere 
mødte frem senere) stemmeberettigede medlemmer. 
Søren Hansen og Jan Bastholm blev valgt som stemmetæller. 
 
 

Pkt.2. 
Bestyrelsens beretning 
 

Medlemstallet er nu 140 mod 140 sidste år, hvilket er status quo. 
Ungdomsafdelingen havde ved sæsonafslutning 12 elever – her har der været god tilgang af 
nye elever efter vores plakatkampagne. 
 
Der er 4 ledige bådpladser af forskellig størrelse. Det er 3 mindre end sidste år. 
 
Vi har haft besøg af 85 gæstesejlere – hvilket er på niveau med 2012. 
 
Klubhuset har været udlejet 2 gange i det forløbne år. 
 
Bestyrelsen har afholdt 8 møder heraf et møde med klubbens havneudvalg for at få dettes 
forslag til forbedringer med i budgetlægningen for det kommende år. 
 
Af emner på bestyrelsesmøderne siden sidste generalforsamling kan følgende fremhæves: 
 

1) Ny hjemmeside blev besluttet og udarbejdet. Vores hjemmeside bliver brugt flittigt – og 
vi kan se at f.eks. invitationer m.v. bliver set og læst. 

1) Miljøplan er blevet godkendt. 
2) Solceller blev overvejet og undersøgt – men dels blev vi overhalet af reglerne og dels 

var det ikke rentabelt med de til rådighed havende tagarealer. 
3) Klarlæggelse af krav til rengøring + udarbejdelse af aftale. 
4) Åben havn blev aflyst af flere grunde – bl.a. tidsnød og tvivl/uenighed om konceptet. 
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5) Pæle i havnen – jernbaneskinner med plasticovertræk. Der træktestes nu 
regelmæssigt. 

 
Havneudvalget: 
 
Formanden takkede udvalget for det store og vigtige arbejde de udfører for klubben. 
 

1) Det sidste glasparti i klubhuset er udskiftet 
2) Der er indkøbt ny havnejolle / følgebåd i samarbejde med ungdomsudvalget. 

 
Ungdomsafdelingen, 
 

1) Leif kommer i detaljer ind i hvad vi har bedrevet, jeg vil blot konstatere at det har 
været et godt år med gode aktiviteter og god tilgang - og 

2) Der er afsat penge i budgettet til fortsat udvikling af afdelingen. 
 
Aktivitetsudvalget, 
 
Tak til Gunnar og Joensen for deres arbejde. 
 

1) Julefrokost for klubbens medlemmer – fint fremmøde – ca. 25. 
2) Der har været afholdt foredrag om Æfnityrs sejlads til og i Middelhavet og retur gennem 

Europa. Der blev serveret stegt flæsk og persillesovs. 
 
Miljøudvalg: 

1) Der er etableret flot indretning med skraldespande, dunke og tanke 
2) Affaldsplan er godkendt. 

 
Klubhus & Sikkerhed: 

- Ny opvaskemaskine 
 
 

Der har i de sidste par år været medlemstilbagegang og stigende antal ledige pladser. Den ser 
ud til i nogen grad at være stoppet – medlemsantallet er stabiliseret og antallet af ledige 
pladser er mindre.   
Der er kommet flere nye medlemmer der har fyldt ud efter dem der er rejst – så en stor 
velkomst skal lyde til disse – vi håber, I bliver og trækker flere med jer.  
 
Formandens beretning blev taget til efterretning. 
 
 
Pkt.3                                                                                         
Forelæggelse af regnskab til godkendelse samt budget for det kommende år. 
Kassereren forelagde regnskabet for 2012 til godkendelse, idet han gennemgik de enkelte 
poster og redegjorde for deres indhold, resultatet udviste et minus på kr. 9.297,- efter 
afskrivning 
 
Derefter gennemgik kassereren budgettet for 2013 der forventes at komme ud med et plus på 
3000 kr. 
 
Kassereren oplyser at vi, som anbefalet af revisorerne, har fået en forbedret rentesats (+1%) 
for vores indestående. 
 
Regnskab blev godkendt og budgettet taget til efterretning. 
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Pkt.4. 
Fastsættelse af kontingent 
Uændret kontingent blev vedtaget. 
 
Pkt. 5. 
Behandling af indkomne forslag. 
 
Der var ingen forslag. 

 
  
 
Pkt. 6 
Valg til bestyrelsen. 
 

1. Valg af formand: Peer Andersen enstemmigt valgt 
2. Valg af tre medlemmer til bestyrelsen (valgt uden modkandidater): 

a. Søren Møller-Andersen. 
b. Ivan Jeppesen.      
c. Jan Schunck. 

 
Pkt. 7 
Valg af bestyrelsessuppleanter. 

Arne Andersen blev genvalgt som suppleant (denne gang for to år).  
 
Pkt. 8 
Valg af kritisk revisor og revisorsuppleant. 
Niels Pedersen blev genvalgt som kritisk revisor for 2 år og Jan Bastholm blev genvalgt som 
revisorsuppleant for 1 år. 
 
Pkt. 9. 
Beretning fra udvalgene og valg til disse. 
 
 
Havneudvalget:  
Jan Ulrich redegjorde for arbejdet i havneudvalget, der i årets løb, udover udskiftningen af 
vinduerne, hovedsageligt har været præget af mindre vedligeholdelsesopgaver. Jan nævnte at 
pælene er træktestet og fire er knækket. 
Jan opfordrer folk til at respektere skiltene i miljøskuret og rydde op efter sig. 
 
Jan Ulrich blev valgt som formand for havneudvalget. 

 
Ungdomsudvalget: 

• Et godt år med mange sejladsdage og stor aktivitet på havnen. 
• Vi har stadig mange af klubbens medlemmer der hjælper til i arbejdet med børnene og 

der ydes en stor indsats i afdelingen. Efter sidste sæson ønskede Kim og Michael at 
stoppe. Vi siger tak for mange års indsats. Jan Schunck er vendt tilbage og unge 
kræfter er på vej frem, så jeg ser fortrøstningsfuldt på det fortsatte arbejde. 

• Vi oplever at arbejdet bærer frugt og det går den rigtige vej. I år har vi haft tre mand 
på instruktørkursus og to af disse er ungdomssejlere af ”egen avl” – det lover godt. 

• Vi har pt. 14 ungdomsmedlemmer – 12 elever og to instruktører. Børnene er nu selv 
begyndt at tage kammerater med så vi har besluttet ikke at lave kampagne i år. 
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• Vi har gennem sæsonen haft et godt samarbejde med og stor glæde af Dansk 
Sejlunion, der å mange måder har været behjælpelig. Besøg af breddekonsulent, lån af 
to Feva’er og lån af aktivitetstrailer. 

• Ud over vores hidtidige flåde af optimister, 606’ere, laserjoller og columbusjolle har vi 
anskaffet os tre kajakker incl. våddragter til brug for nybegynderes vandtilvænning. 

 
• Leif stopper efter denne generalforsamling som formand for ungdomsafdelingen, men 

har tilbudt at fortsat være tilknyttet arbejdet på den ene eller anden måde. 
 
Peer Andersen blev valgt som ny formand for ungdomsafdelingen. 

 
Aktivitetsudvalget: 
Gunnar redegjorde for Aktivitets & festudvalget. Manglende tilslutning til afriggerfest. Der var 
afholdt foredrag om Æfnityr’s sejlads rundt i Europa. Gunnar redegjorde for det nye lotteri. 
 
Gunner blev genvalgt som formand for aktivitetsudvalget. 

 
 
Klubhus- og sikkerhedsudvalg: 
Søren redegjorde for udlejning af klubhuset og opfordrede klubbens medlemmer til at gøre 
brug af muligheden. 
Vedr. sikkerhed redegjorde Søren for vedligeholdelse af havnens sikkerhedsudstyr. 
 
Søren blev genvalgt som formand for aktivitetsudvalget. 

 
 
Miljøudvalg: 
I Åge Strandfeldt’s fravær redegjorde formanden for miljøudvalget. Primært godkendelsen af 
affaldsplanen. 
 
Kim Geertsen blev valgt som ny formand for miljøudvalget. 

 
 
 
Pkt. 10. 
Eventuelt. 
Flere ting blev drøftet – bl.a. at udskyde isætningen af både på grund af vejrsituationen. 13 af 
de fremmødte var stemte for at beholde den aftalte dato. Jan Ulrich undersøger eventuelle 
muligheder. 
 
 
Peer Andersen og Leif Vejlgaard takkede for god ro og orden. 
 
 
Således opfattet:  
Ivan Jeppesen 
 
 
 
Referat godkendt: den  
 
 
 
……………………………………………………………….   
Leif Vejlgaard, dirigent 


